

# 刑拘! 广州男子2个月破坏46辆共享单车

新快报讯 记者彭程 通讯员李彦勇 梁荣忠报道 共享单车给市民出行带来了便利,有人却为了方便自己上下班,把共享单车变成“私享”单车。近日,广州越秀警方刑事拘留了1名男子,该男子两个月内疯狂破坏共享单车达46辆。

新快报记者从广州警方获悉,近日,越秀区公安分局东山派出所接到哈啰共享单车公司员工报警,称其公司多辆共享单车被人扫码

开锁后骑行到越秀区寺右村南兴里附近后失联。接到报警后,民警迅速开展调查,发现这些失联单车的骑行线路基本一致,且为同一人使用。经过缜密侦查,9月4日,办案民警将嫌疑人梁某(男,39岁)抓获。

据梁某供述,今年7月9日,他下班后骑行一辆哈啰单车回到宿舍,为了占为己用,便将共享单车车锁拆除扔掉。第二天,梁某继续使用

这辆共享单车上班。下班时,梁某发现该辆车已被骑走,于是又通过手机扫码使用另一辆哈啰单车回到住处,随后用同样的手段将车锁破坏。之后,梁某便经常使用相同的方式占用共享单车,就连其本人也记不清破坏了多少辆。

经核查,梁某在不到两个月的时间里破坏共享单车多达46辆。

目前,梁某已被越秀警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

## 男子聚会后心跳骤停 医生提醒:节日吃喝悠着点!

新快报讯 记者高镛舒 通讯员王慧 黄璀璨 白恬报道 9月11日晚,广州街坊王叔(化名)与朋友聚会吃饭返程等车时,突发心脏骤停,幸运的是,广州医科大学附属第三医院(下称“广医三院”)急诊科党支部书记、主任医师陈德雄刚好路过,就地对王叔实施了心脏复苏,在黄金救治时段内约5分钟不间断急救,王叔的心脏重新“动”起来了。

“快打120,这个人不行了!”9月11日晚10时许,陈德雄路过某饭店,忽然听到对面传来一阵疾呼。

听到“120”这个字眼,急诊医生职业性反应,陈德雄箭步冲上前去。

只见一位约六十岁的男性坐在地上,身体靠在旁边人的身上,脸色苍白,大汗淋漓,已经失去了意识。

陈德雄一边说着“我是医生”,一边迅速把病人在地上放平,发现其已经没有呼吸和脉搏,判断病人是心脏骤停,遂对其进行了心脏复苏。经过黄金救治时段内约5分钟不间断急救,王叔恢复了意识,实现自主呼吸。

22时30分,王叔被120救护车送至广医三院急诊室进行后续检查,由于“一分钟都没有耽误”的抢救,王叔心肺功能恢复正常,并于9月12日(次日)凌晨2:55出院。

陈德雄提醒,头晕头痛、出冷汗、胸闷、心悸、喘不过气等不适可轻可重,虽可能是功能性的,并非真有器质性病变,但最好能提高警惕,找找原因。“像王叔这样,以为本身没有高血压、冠心病、糖尿病史等相关病史,就忽视就餐饮酒后已经出现的头晕、头痛等症状,是错误的。”

陈德雄提醒广大市民,节假日期间,要保持平稳的心态,注意饮食有度,喝酒要适度。“要留意老人的身体状况,尤其是有冠心病、心肌病、心律失常等心脏病史的人群,节假日期间要特别注意休息,保持规律的作息习惯,避免熬夜,以免出意外。”

## 广东今年前8月 破获刑事案件近15万起

新快报讯 记者彭程 实习生周紫燕 通讯员张亮 黄桂林报道 9月11日,广东省公安厅召开全省刑事打击成效新闻发布会,新快报记者会上获悉,今年1至8月,全省刑事警情同比下降11.9%,刑事发案同比下降5.3%,共破获刑事案件14.9万起,刑拘犯罪嫌疑人15.2万人,逮捕8.9万人,移送起诉犯罪嫌疑人12.1万人,刑事打击效能稳步提升,社会治安形势不断向好。

据广东省公安厅刑侦局局长梁瑞国介绍,今年以来,全省公安机关紧紧围绕中华人民共和国成立70周年和澳门回归20周年“两大安保”主线,以“迎大庆、护民生”为核心,以扫黑除恶专项斗争为牵引,推进“飓风2019”“云剑”专项行动。

据了解,针对“套路贷”等新型违法犯罪,广东省公安厅以成立新型犯罪研究中心为契机,以组建省市两级扫黑除恶攻坚队为抓手,组织发起两轮集中收网行动,全省1至8月共打掉涉黑组织、恶势力犯罪集团一批;刑拘、逮捕涉黑犯罪嫌疑人一大批。按照公安部统一部署,全省共打掉“套路贷”犯罪团伙95个,抓获998人,刑拘524人,逮捕306人,破案531起,查扣涉案资产20.47亿元,各项打击指标均名列全国前茅。

全省1至8月电信网络诈骗发案数、财产损失数分别同比下降18.5%、26.9%;破案数、抓获人数分别同比上升19.6%、62.9%。此外,全省共打掉“两抢一盗”犯罪团伙382个,抓获犯罪嫌疑人2932名,破获现行盗抢案件3.5万余起,追缴涉盗抢赃款赃物价值约人民币2.5亿元。



中华人民共和国成立70周年  
The 70th Anniversary of the Founding of  
The People's Republic of China

# 增强“四个意识” 坚定“四个自信” 坚决做到“两个维护”

